

商丘日报

—SHANGQIU DAILY—

2014年9月11日
星期四 农历甲午年八月十八

主管、主办：中共商丘市委
国内统一刊号：CN41—0012
网址：www.sqrb.com.cn

出版：商丘日报报业集团
邮发代号：35—63
第 8676 号 今日八版

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

李公乐在调研华商节筹备工作时要求

以新面貌新形象迎接华商节

商丘作为承接产业转移示范市、“三商”文化发源地，近几年积极承接产业转移，通过举办华商节，吸引了一大批客商来商丘投资兴业，促成了一大批项目落地发展，有力地促进了产业、工业和整体实力的提升。

当前，距华商节召开还有 50 天的时间，时间紧、任务重。李公乐强调，要做好华商文化大广场大环境的打造，注重整体规划布局，统筹做好硬化、绿化、美化工作；尽快推进连廊向北延伸项目招标工作，注重规划设计，使整个园区环境更加通透、大气、开阔；尽快实施华商文化大广场整修、

维护工作，按照计划抓好围栏做新、墙面维护、香炉整修等各项工作落实；启用华商文化大广场游客服务中心，按照智能旅游的要求进行规划布局，倒排工期，加快推进，把工作做实做细做好，以新的面貌、新的形象展现在广大客商和市民面前。

李公乐最后强调，要通过举办华商节，加快项目建设进度，加强城市建设管理，宣传“三商”文化，展示商丘承接产业转移示范市建设成果，推动整体工作提升，吸引更多商人投资兴业，引进更多项目落地发展，带动商丘工业、商业整体实力提升。

睢阳区·虞城县·改善人居环境 建设美丽乡村 共筑幸福家园

本报讯（记者 马基随 通讯员 刘东 实习生 李轩宇）“我们村原来的泥水路变成了水泥路，原来的废场地变成了文化广场，修了路灯，安装了健身器材，农民也跳起了健身舞……”睢阳区宋城办事处曹庄村村民吴钦学对记者动情地说。

在曹庄村，一条条巷道干净整洁，一栋栋农家小院错落有致，闻不到生活垃圾的异味，取而代之的是田野、乡间清新怡人的芳香。这些，是睢阳区“美丽睢阳·整洁村镇”综合整治活动的一个缩影。

要变环境，先转思想。自“整洁村镇”活动开展以来，睢阳区采取开通村头大喇叭、印发宣传资料等形式，让群众认清当前环境脏乱差的危害，认识到只有家家美、才有村村美。该区还积极发挥先进典型的示范带动作用，在宋城办事处曹庄村等先进村召开由乡（镇）长、村干部、群众代表和区直相关部门负责人参加的座谈会，讨论交流创建过程中好的经验做法和存在问题，逐步完善各项措施，形成人人关注、人人参与“美丽睢阳·整洁村镇”创建活动的浓厚氛围。（下转 A2 版）

本报讯（记者 刘建说 通讯员 王支援）“你看，咱县城这马路多干净！走不多远就有一个垃圾箱，公共场所也看不到随地吐痰、乱扔果皮的了！”9月8日，从温州务工返乡的虞城县青年黄杰不停地发出阵阵感慨。而黄杰的感慨，只是虞城人居环境日新月异变化中的一点点。

今年以来，虞城县把创建省级卫生县城作为践行党的群众路线、推进特色宜居城市建设的重要举措，作为全县最大的民生工程全力狠抓，努力打造宜居城市。

虞城县成立了高规格强有力的创建省级卫生县城工作领导小组，抽调了 50 名工作人员到县创卫办工作，各部门也建立了相应的组织机构，强化了对创卫工作的组织领导。实行县四大班子领导包路段、机关单位包片区的责任制，对县城所有街道、路段、城乡接合部、城中村以及公路沿线分别落实包领导和职能部门，做到有专人负责、专人管理，层层落实责任，使创建工作形成多部门密切配合、协调联动、同创共建、齐抓共管的局面。为有效推进创卫工作，该县将创卫工作纳入专项督查的范围，强化工作督查和绩效考核，实行严格的责任制。坚持常规督查和专项督查相结合，明查与暗访相结合，进行严格的考核奖惩。（下转 A2 版）

本报讯（记者 李岩）9月10日，市委副书记、代市长李公乐现场察看商丘博物馆华商节布展情况、华商文化大广场五期工程建设和基础设施维修、环境综合整治工作。市委常委、宣传部部长贾瑞琴，副市长岳爱云陪同。

商丘博物馆位于华商文化大广场东侧，总用地 110 余亩，建筑面积 29672 平方米，目前主体工程及外部装修工程已完工。华商节期间，这里将集中展示商丘在承接产业转移工作中所取得的丰硕成果。

李公乐在听取有关布展情况汇报后指出，博物馆是一座城市文明的缩影，博物

“六城”联创十个专项行动督查组 就督查情况进行汇报反馈

本报讯（记者 李奇）9月10日，我市召开“六城”联创十个专项行动督查情况反馈会，市领导周树群、王仲田出席反馈会。

9月1日至3日，十个专项行动的 4 个督查组围绕督查内容采取查阅资料、实地察看、明察暗访等方式分别对各区各责任单位进行了督查，从督查结果看，各区各责任

单位能够及时制订工作方案、明确目标任务、细化责任分工、强化工作措施，全力抓好十个专项行动的工作落实，取得了阶段性成效。但也存在一些问题亟待解决，如工作进展不平衡、协同作用发挥不够、长效机制还没有形成等。

反馈会上，市委副书记周树群在听取了督查组的汇报后指出，下

一步工作重点，要围绕如何运用好督查成果来推动“六城”联创十个专项行动。要通过督查情况，好的要点名表扬，差的要严肃批评，在媒体上公布，真正达到推动工作、促进整改的目的。要推动问题解决，在督查中发现的问题要一一排除，一一列进台账，一项一项明确责任单位领导和整改标准整改时间，限期完成整改任务。要实施责任倒查机制，对督查和巡查中发现的责任不到位、失职失责的单位，从察看责任人员开始由下到上一级一级依照规定进行责任追究。

会上，副市长王仲田对督查组工作进行了点评。



老师，谢谢您！

▲9月10日教师节，我市慈惠幼儿园的孩子们在展示为老师亲手画的节日礼物。

本报记者 崔坤摄

教师，最美丽！

▼教师节前夕，民权县“最美乡村教师”代表高兴地领取奖品。为庆祝第 30 个教师节，我市各地分别以各种方式表彰了一批优秀教师和先进教育工作者。本报记者 阎鹏亮 摄



今日导读 功垂祖国 泽被长淮

——纪念彭雪枫将军殉国 70 周年

►►B1 版
社会周刊

夏邑县：落实整改 带富百姓

本报讯（记者 韩丰）“俺原来在南方打工，每月挣 2000 多元，除去房租、伙食，落不几个钱。返乡后，在蓝天食用菌有限公司科技园承包 18 个大棚种双孢菇，年收入 40 多万元。”村民冯义侠说起家里的变化，既满足又自豪。党的群众路线教育实践活动开展以来，夏邑县加快整改落实，积极回应群众关切。

为了加快整改落实、积极回应群众关切，夏邑县委通过发放征求意见表、召开不同层次座谈会、走访群众等各种形式，共征求到广大党员干部对县委在“四风”方面的意见建议 1652 条，经汇总归纳梳理，涉及 7 个方面 40 项 208 个问题，均已建立整改台账，明确责任单位、责任领导、整改期限，整改事项实行项目化管理推进。目前，已整改 12 项 58 个问题，其余问题正在整改推进中，9 月底可完成

80%。

该县实施了以“治弱、治乱、治穷”为重点的集中整顿软弱涣散基层党组织工作，在全县 729 个行政村评选“十佳”村党支部书记。车站镇沈庄村党支部书记、蓝天食用菌有限公司总经理张艳军就是其中一个。目前，该公司已投资 1800 多万元建设食用菌大棚 190 座，带动周边十几个自然村 2000 多个种植户，菇农每座菇棚年收入纯利润 3 万元以上，安排农村劳动力 3000 余人，取得了较好经济效益。

会亭镇党委把群众的满意当作第一标准，强力打好扶贫攻坚战，开展帮扶困难群众工作。镇、村干部每人联系 1 至 5 户困难群众，通过提供资金、技术、联系项目等方式，使被帮扶群众逐步脱贫。

为了扩大就业，会亭镇把原来作坊式的小打火机厂整合成 26 家正规的企业，进

一步提升了打火机生产能力。建成了打火机检测中心，年可减轻企业负担 150 多万元。该镇还出台奖励政策，鼓励打火机生产企业新上注塑、焊接等设备。全镇的注塑机由原来的 9 台发展到现在的 365 台，焊接机由不足百台，发展到现在的 3000 多台，全镇形成了日产打火机配件 1500 万只的生产能力，新增就业岗位 4000 多个。

全县 700 多名村干部共发放“群众说事”便民联系卡 20 多万张，接待“说事”群众 3.5 万人次，为群众解决生产生活中的实际问题 1200 多件，动员外出打工青年返乡到县产业集聚区就业 1 万余人，帮助县产业集聚区就业员工办理城镇户口、子女入学、养老保险、农合医疗等好事 1.1 万件，对农民广泛开展“一事一训”型普及性培训，今年培训 10 万人次以上，为农民致富提供了强有力的技术支撑。

夏邑县委书记、县长梁万涛表示，在抓问题整改方面，做到“五个明确”，即明确整改内容、明确推进措施、明确责任人、明确责任单位、明确完成时限。对确定的整改事项，按近期、中期、远期确定阶段性目标任务，分批分期进行整改，坚持以富民为主线，从群众最不满意的的地方改起，从群众最期盼的事情抓起，一件一件抓好落实。

群众路线教育实践活动



【编辑 吴涛】

用总坐标把握商丘发展定位

——学习讲话精神为中原更出彩贡献商丘力量系列评论之一
本报评论员

区域经济是全国的组成部分，每个地区在全国的地域分工中都有不同的定位，承担着不同的角色和使命。但是，如何才能找到自己的正确定位，如何在地区发展中担负好自己的使命，不偏离方向？省委鲜明地提出了“坚定总坐标”的命题。这里讲的总坐标，是政治上的基准，是管根本、管方向、管原则、管定位的。

商丘要用这个“总坐标”把握发展定位，在“坚定总坐标”的前提下谋划各项工作。坚定总坐标，就是坚定地同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，就是要坚持和发展中国特色社会主义，就是要维护好人民群众的根本利益，就是要准确把握商丘发展的阶段特征，正确处理继承与创新、发展与稳定、当前与长远“三大关系”，做到遵循经济规律科学发展，遵循自然规律可持续发展。

习总书记在河南调研时指出，河南是人口大省、产粮大省，又地处连接东西、贯通南北的战略枢纽，在中华文明发展进程中占有重要地位，做好河南改革发展稳定各项工作责任重大。在“坚定总坐标”中谋划商丘发展，要把商丘放到全省、全国乃至全球的大格局中去思考，在全国一盘棋中确立自身的发展目标定位，确立地区服务大局的使命责任。

用总坐标把握商丘发展定位，就要深入学习领会省委的重大决策部署，做到入脑入心。省委提出的“三个总”的战略谋划，是回应习近平总书记殷切期望的“河南声音”，是让中原更出彩的战略谋划与总体设计。我们要用“三个总”武装党员干部的头脑，努力提高政治敏锐性和政治鉴别力，在一系列重大问题上统一思想、统一行动，起到至关重要的把关定向、凝心聚力的作用。

用总坐标把握商丘发展定位，就要始终同人民群众保持血肉联系，凝聚起中原崛起、商丘振兴、富民强市的强大力量。在新的历史条件下，广大党员干部要自觉做到思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众，这样，党的宗旨才能得到最切实的体现，我们才能获得最持久的发展动力。要认真贯彻落实中央和省的各项惠民政策，把好事办好、实事办实。

用总坐标把握商丘发展定位，就要用科学的思想方法来指导工作、解决问题。郭庚茂指出，要把握科学的思想方法，坚持实事求是，遵循客观规律。践行这些要求，要善于学习掌握习近平总书记系列讲话中的马克思主义科学方法论，要善于在实践中提升科学思想方法的能力，要善于在推动经济社会发展中遵循客观规律。在实践中，各级领导干部要把干事创业热情与科学求实精神结合起来，用正确的方法做正确的事，不走错路、少走弯路，推动商丘经济社会持续健康发展，为中原更出彩贡献商丘力量。

防空警报鸣放公告

为纪念中国人民抗日战争胜利 69 周年和“9·18”事变发生 83 周年，加强全社会“牢记历史、勿忘国耻”的意识，提高人民群众防灾减灾的自救能力，根据《防空法》规定，市政府决定 9 月 18 日上午 9 时至 10 时在全市范围组织防空警报鸣放活动。

鸣放信号分为三种：预先警报鸣 36 秒、停 24 秒，反复 3 遍为一个周期，时间 3 分钟；空袭警报鸣 6 秒、停 6 秒，反复 15 遍为一个周期，时间 3 分钟；解除警报连续鸣 3 分钟。望广大市民听到防空警报后不要惊慌，保持正常工作和生活秩序。

特此公告。

商丘市人民政府
2014 年 9 月 10 日